

COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 23 - 25 mai 2011, Curtea Constituțională a României, având președinția Conferinței Curților Constituționale Europene, a organizat lucrările celui de-al XV-lea Congres, cu tema: "*Justiția constituțională: funcții și raporturile cu celelalte autorități publice*".

La Congres au luat parte reprezentanții tuturor celor 41 de curți constituționale membre ale Conferinței europene, precum și reprezentanți ai grupurilor regionale și lingvistice ale altor curți constituționale și instituții similare (membri ai Biroului Conferinței Mondiale asupra Justiției Constituționale).

De asemenea, au participat reprezentanți ai autorităților publice din România, cu activitate în domeniul juridic.

În cadrul festivității de deschidere a lucrărilor Congresului, Președintele României, domnul Traian Băsescu, s-a adresat participanților.

Congresul a cuprins trei sesiuni plenare, după cum urmează:

- Sesiunea plenară I, cu tema: *Raporturile Curții Constituționale cu Parlamentul și Guvernul*, condusă de domnul Péter Paczolay, președintele Curții Constituționale din Ungaria ;
- Sesiunea plenară II, cu tema: *Soluționarea conflictelor juridice de natură organică de către Curtea Constituțională*, condusă de domnul Andreas Voßkuhle, președintele Curții Constituționale Federale din Germania;
- Sesiunea plenară III, cu tema: *Executarea deciziilor Curții Constituționale*, condusă de domnul Rui de Moura Ramos, președintele Tribunalului Constituțional din Portugalia.

Lucrările Congresului s-au încheiat cu o sesiune de concluzii, în cadrul căreia a luat cuvântul domnul Emil Boc, primul-ministru al Guvernului României.

La finalul Congresului, președinția Conferinței Curților Constituționale Europene a fost preluată de Curtea Constituțională a Austriei.

Documentele Congresului al XV-lea, precum și cele ale edițiilor anterioare sunt publicate pe website-ul permanent al Conferinței Curților Constituționale Europene, pe care Curtea Constituțională din Belgia l-a lansat cu acest prilej, la adresa: www.confconstco.org.